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 БЕОГРАД - Петар Матијевић, власник компаније Матијевић рекао је данас да се јавио
на позив о заинтересованости за куповину Пољопривредне корпорације Београд (ПКБ)
јер има највећу кланичну индустрију у Србији и требају му земљиште и фарме.

  "Годишње производим 50 милиона килограма меса јер имам по шест фарми пилића и
бикова и пет фарми свиња. Свака фарма пилића у једном турнусу однегује по 200.000
пилића и годишње произведем само 7,5 милиона пилића", рекао је Матијевић .
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  Он је додао да улаже у сточарство и да упркос ранијој изјави да се неће јавити на позивза куповину ПКБ-а, ипак то учинио "у нади да неће бити много заинтересованих па биПКБ могао да купи по почетној цени".  На питање колико је спреман да плати, Матијевић је рекао да то не може да каже јер је"куповина тешка стратегија".  "И под условом да знам шта све поседује ПКБ ако би открио колико сам спреман даплатим то би било као да играм покер отворених карата", рекао је Матијевић.  Он је истакао да још нема поуздане информације о томе шта ПКБ поседује док се необјави тендер и не буде доступна документација.  "Раније је помињано да ПКБ поседује 17.700 хектара земље, сада кажу да има 23.000 -24.000 хектара. Имају фарму са 8.000 крава која не ради рентабилно и у њу треба достауложити", рекао је Матијевић.  На питање да ли је писмо о заинтересованости послао сам или удружен са власникомМК комерца Миодрагом Костићем, како су раније најављивали, Матијевић је рекао да јењегова компанија послала писмо јер је љубав са Костићем "пукла".  "Писмо је послала свака фирма посебно, Костић је бизнисмен, ја сам сељак", рекао јеМатиијевић.  На тендер за продају ПКБ-а, расписан крајем 2015. године, није стигла ниједна понуда, апочетна цена за 51 одсто процењене вредности сталне имовине била је око 154 милионаевра.  Скупштина Београда је септембра прошле године пренела 99 одсто акција ПКБ-а надржаву.  (Бета)  
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